
Poduzetnica u razvodu; MOŽE I DRUGAČIJE! 

 

Poduzetnica sam i suvlasnica obiteljske tvrtke. Gradila sam je sa svojim suprugom punih 20 godina. 

Unatrag nekoliko mjeseci naš odnos je postao nepopravljiv i idući korak je razvod braka. Budući da je 

obiteljska tvrtka jedini izvor mojih primanja, osjećam veliki strah i tjeskobu od neizvjesnosti koju 

donosi postupak podjele bračne stečevine. Osim firme, moramo podijeliti i zajedničku kuću, kao i 

zajedničku vikendicu. Bila sam kod obiteljskog odvjetnika i savjetovala sam se o sudskim 

mogućnostima podjele bračne stečevine, no čini mi se da će taj postupak trajati godinama i nisam 

sigurna da li ću biti u mogućnosti financirati sudski postupak i tekuće životne potrebe. Kao što sam 

rekla, obiteljska firma je jedini izvor mojih financija. Možete li mi savjetovati kako bi se ova situacija 

mogla riješiti u postupku mirenja? 

 

MIRENJE kao postupak - u kojem stranke nastoje sporazumno riješiti spor uz pomoć Izmiritelja koji 

strankama pomaže postići nagodbu, bez ovlasti da im nametne obvezujuće rješenje - sastoji se od 

nekoliko faza. Osobno smatram da je u Vašem slučaju najvažnija prva faza postupka mirenja, a to je: 

obostrano PREPOZNAVANJE POTREBE za MIRENJEM!  

 

Zašto? Zato što je proces razvoda braka jedan vrlo zahtjevan proces, osobito gledano s emocionalnog 

aspekta. Za razliku od sudskog postupka, u kojem sud vodi računa samo o činjenicama i dokazima, u 

postupku MIRENJA vaš Izmiritelj pokušat će primjenom različitih metoda i tehnika mirenja doprijeti 

do emocija i interesa (Vaših osobnih, kao i Vašeg partnera) koji vas oboje pokreću. Postupak 

MIRENJA pruža upravo onoliko prostora i vremena koliko je potrebno da i jedna i druga strana iznesu 

svoje emocije, osjećaje i interese vezano za podjelu bračne stečevine. 

 

Iako je nesporno da su razgovori o emocijama i interesima od presudnog značaja za pronalazak pravog 

modela podjele bračne stečevine, radi se o razgovorima koju su u pravilu vrlo osjetljive prirode i 

obojeni jakim emocijama. To ne čudi, budući je „bračna stečevina“ imovina u izgradnju koje su obje 

strane uložile ne samo novac, već i vrijeme i energiju, te se osobno emotivno vezale za tu imovinu. U 

tom smislu je pomoć neutralnog IZMIRITELJA od velike važnosti. 

 

Moje iskustvo pokazuje da bračni partneri, stavljeni u poziciju da mogu otvoreno razgovarati o 

emocijama i interesima koji se odnose ne podjelu bračne stečevine dolaze do vrlo kvalitetnih rješenja. 

Primjerice, moguće je da će Vaš partner kroz postupak MIRENJA shvatiti kako Vi imate veći interes 

za zadržavanje obiteljske tvrtke, a sam će shvatiti kako svoju daljnju karijeru želi graditi negdje 

drugdje. I u odnosu na podjelu nekretnina (kuća i vikendica) MIRENJE vam može pomoći da 

izbjegnete dugotrajne sudske postupke podjela nekretnina koji vrlo često završavaju npr. civilnom 

diobom (prodajom nekretnine na dražbi). Tako je moguće da će Vaš partner biti zadovoljniji 

dogovorom da Vi preuzmete kuću koja je opterećena kreditom, dok će njemu pripasti vikendica bez 

tereta. Iako Vam se ovakvo rješenje možda čini kao nepravedno (Vi preuzimate kredit, a on ne), 

morate imate na umu činjenicu da Vaš partner Vama prepušta obiteljsku tvrtku u koju je i sam uložio 

puno vremena, energije i novaca.  

 

Kao što vidite, u postupku MIRENJA potrebno je pristajati na kompromise. No, takvi kompromisi u 

konačnici dovode do obostrano zadovoljavajućih rješenja, a Vi i Vaš partner cijelo vrijeme imate 

potpunu kontrolu nad procesom podjelom vaše bračne stečevine (za razliku od sudskog postupka, u 

kojem kontrolu nad postupkom u većini slučajeva ima upravo sud!). 


